T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 2, 22 ceHTAGPs, 3aAaYd Ha YPOK.

1) BL — 6uccexpuca tpeyroasauka ABC. Hoxaxure, aro BC > LC.

2) BL — 6uccexrpuca rpeyroasuuxka ABC. Ha cropoue BC' Beibpana rouxa K rtak, yro ZCLK = ZCBL. Jokaxure,
aro LOAB = Z/KLB.

3) B mpAMOYrOIBHOM TPEyTOJTBHUKE BEICOTA, MPOBEIEHHAA K TUMIOTEHY3€, BYeTBEPO eé kopode. /lokaxuTe, 9TO OqUH 13
YIJIOB TPEYrOIbHUKA paBeH 15°.

4) B uernipéxyromvauxe ABCD ZABC = ZCDA = 90°. [lokaxuTe, 9TO Ha IUIOCKOCTHU CYIIECTBYET W €JIUHCTBEHHA
TOYKA, PABHOYJAJIEHHAS OT BCEX €r'0 BEPIIUH.

5) B npaMoyrofbHOM TPEyrobHUKE O AHA U3 MeJUaH PABHA OAHOK u3 cTOpoH. Ilog KakuM yrvioM 3Ta MejuaHa HAKJIOHEHA
K CTOPOHE, K KOTOPOU TMPOBeneHa?

6) B srimykiom wersipéxyronsauke ABCD yrust A u C paBHEI Mexay cobon. BuccekTpuca yria B nepecekaeT CTOPOHY
AD B rouke P. Tlepnenaukyasp, nposeaéuusin us A x mpamou BP, mepecekaer croporny BC B Touke (). [loxaxure, 9TO
PQ||CD.

7) Ha 6uccexrpuce BL rpeyroasuuxka ABC Basra rouka M rak, uro AM = AC. Hangure ZAML, ecaiu ZMCB = 30°.

8) Bricorsr rpeyroasauka ABC, nposenéuunie us A u C yauuHaMIM B 18a pasa, noayuus orpesku AA; u CC;. Oxasa-
J0ck, 9T0 Touku Ap, B u C aexar na ogmon npsamou, npuuém C1 B = 2 - A; B. [loxaxure, uro LZC A B = 90°.

T'eomeTpus, 8 "B”, rpynna 2, 22 ceHTaAOps, AoMallHee 3aaHUe.

1) Buyrpu xBagpara ABCD ormevena touka E rtax, uro ZEAD = ZEDA = 60°. Haungure ZEBC.

2) Buyrpu xBagpara ABCD ormeuena rouka E rak, uro ZEBC = ZECB = 15°. Haugure ZEAD.

3) Ha croponax AB u BC pasrocToporuero Tpeyroabuuka A BC B3aTh cooTBeTcTBeHHO Touku D u K| a Ha cTOpOHE
AC — mouxkm E v M rmak, uto DA = EC u CK = AM. [lokaxure, uT0 yroa mexay npambivu DM u K E pasen 60°.

4) B pasroGenpenuoM tpeyroabauke ABC ZABC = 120°. Ha cropone AC Buibpana Touka F tak, uto AE : EC =1: 2.
Haungnre ZEBC.



